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 Δελτίο Τύπου 
 

Σύσκεψη του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Γιάννη 
Κεφαλογιάννη με τον Σύνδεσμο Δήμων για την Ανάπλαση του Πεντελικού 

 
 

Παρασκευή, 30 Μαΐου 2025 

Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Γιάννης Κεφαλογιάννης, 

πραγματοποίησε σύσκεψη χθες, Πέμπτη 29 Μαΐου 2025, με τον Σύνδεσμο Δήμων για την 

Προστασία και Ανάπλαση του Πεντελικού (ΣΠΑΠ) στο Δημαρχείο Κηφισιάς.  

Στη σύσκεψη συμμετείχαν, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος 

Παπαευσταθίου, ο Πρόεδρος του ΣΠΑΠ και Δήμαρχος Κηφισιάς, Βασίλης Ξυπολυτάς, μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΠΑΠ, οι Δήμαρχοι, Βριλησσίων, Γιάννης Πισιμίσης, 

Λυκόβρυσης - Πεύκης, Μάριος Ψύχαλης, Παλλήνης, Χρήστος Αηδόνης, Πεντέλης Νατάσσα 

Κοσμοπούλου, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Αττικής, Υποστράτηγος ΠΣ Αναστάσιος Παππάς, 

ο Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Περιφέρειας Αττικής, Αρχιπύραρχος Βικέντιος 

Μαρινάκης, ο Διοικητής ΔΙ.ΠΥ Αθηνών, Αρχιπύραρχος Βασίλης Ζαφείρης, ο Διοικητής ΔΙ.ΠΥ 

Ανατολικής Αττικής, Αρχιπύραρχος Πέτρος Μπούγιαs, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτικής 

Προστασίας και Κλιματικής Κρίσης της ΚΕΔΕ, Βλάσσης Σιώμος,  Αντιδημάρχοι και Εντεταλμένοι 

Σύμβουλοι Πολιτικής Προστασίας των Δήμων – Μελών του ΣΠΑΠ, επικεφαλής των 

εθελοντικών ομάδων των Δήμων του Συνδέσμου και Αξιωματικοί από Πυροσβεστικούς 

Σταθμούς με τομέα ευθύνης την περιοχή. 

Ο Υπουργός υπογράμμισε την αναγκαιότητα της στενής συνεργασίας ανάμεσα στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση, τους εθελοντικούς φορείς και την Πολιτεία για την αποτελεσματική πρόληψη 
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και διαχείριση των φυσικών καταστροφών. Εξήρε το έργο που έχει πραγματοποιηθεί τα 

τελευταία χρόνια στον τομέα της πρόληψης και της αντιμετώπισης κινδύνων και τόνισε πως η 

Πολιτική Προστασία βασίζεται στον σχεδιασμό, στον εξοπλισμό και στους ανθρώπους που 

βρίσκονται στην πρώτη γραμμή. Δήλωσε ότι το Υπουργείο θα προβεί στις απαραίτητες 

θεσμικές παρεμβάσεις για την αντιμετώπιση υπαρκτών προβλημάτων, ενώ επισήμανε ότι με 

τη συμβολή του προγράμματος «ΑΙΓΙΣ» και την ενίσχυση των πυροσβεστικών και εθελοντικών 

δυνάμεων, η χώρα θα ενισχύσει περαιτέρω την ανθεκτικότητά της απέναντι στις φυσικές 

απειλές. Τέλος, υπογράμμισε πως, αν και οι φυσικές καταστροφές δεν μπορούν να 

εξαλειφθούν, στόχος είναι ο περιορισμός των συνεπειών τους, με προτεραιότητα την 

προστασία της ανθρώπινης ζωής, του περιβάλλοντος και των περιουσιών. 

Νωρίτερα ο κ. Κεφαλογιάννης επισκέφτηκε τα γραφεία και το πυροφυλάκιο του ΣΠΑΠ 

«Παναγιώτης Φούρλας» στην Νέα Πεντέλη, όπου είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει και να 

ευχαριστήσει για την προσφορά τους τα στελέχη και τους εθελοντές που συνδράμουν 

καθημερινά στο έργο της δασοπροστασίας. 
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